Pomeéry a im érnosti Il

Autobus jedouci @meérnou rychlost 75 km/h urazi vzdalenost do hlavniiésta za
2,5 hodiny. Za jak dlouho urazi vzdalenost osohbidraobil jedouci prmérnou
rychlost 85 km/h.

Osangly cyklista v Uniku jede gmeérnou rychlosti 42 km/h a do cile zavodu mu
zbyva 60 km. Peloton, ktery jej stihd, jede dikglapraci vice jezdt pramérnou
rychlosti 47 km/h. Jaky naskok musi mit cyklistay gej peloton nedohonil?

Pri radioaktivnim rozpadu 4 g l1atky zbude po uplynuti potasu rozpadu dlouhého
2 hodiny, vzdy polovina existujicich atémnagiklad po prvnich dvou hodin
zbudou dva gramy latky). Kolik latky zbude gedh hodinach?

15 | latky vazi 117 kg. Kolik kg by vazilo 33 litlatky?

Dvoukilové zavazi vyrobené z latky o hugt@800 kg/m® ma objem 0,26 litru. Jaky
objem bude mit dvoukilové zavazi vyrobené z latkyetot 2700 kg/m>?

10 student uckla za 6 hodin matematiky do s&348 chyb. Kolik chyb ué&la 30
student za 120 hodin?

6 ckInika vykope dva fikopy za 12 dni. Za kolik dni vykope 18ldika 3 prikopy?

5 ¢erpadel o vykonu 50 I/s napusti bazén za 30 miaijak dlouho napusti bazén 3
¢erpadla o vykonu 60 I/s.



